
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Březnové aktivity v naší škole 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

č. 105 březen 2024 

NaKoukněte do dění  

v naší škole ... 
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Stolní tenis - dívky 
Poslední únorový den se na ZŠ Husitská konalo okresní kolo ve stolním tenise 
kategorie starších dívek. Turnaje se zúčastnilo 5 družstev. Do soutěže za naši školu 
nastoupila Dominika Pohlová z 8.A, Iva Ježková a Bára Fišerová, žákyně 9.A. Velmi 
dobrými výkony si dívky právem vybojovaly prvenství a možnost startu v krajském 
kole, které proběhne 9.dubna v Hostinném. Velký dík za perfektní reprezentaci školy!
  

Kukátko 

Základní škola 

Komenského 555 

Nová Paka 

Divadlo 5.A 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V pondělí 18.března proběhlo školní kolo soutěže v “POZNÁVÁNÍ ŽIVOČICHŮ”. 

Letos poprvé jsme soutěž rozvrhli do 3 částí: poznávání přírodnin, určování živočichů podle fotografií a 

poznávání hlasů živočichů. 

Do všech částí soutěže nastoupilo 72 žáků. 

Nejlepších výsledků dosáhli: 

kategorie 3.tříd:  1.místo Jonáš Vraštil 3.A 

    2.místo Jan Luňák 3.B 

    3.místo Aneta  Vitvarová 3.B 

kategorie 4.-5.tříd:  1.místo Justýna Suchardová 4.A 

    2.místo Adéla Paulů 5.A 

    3.místo Adam Luňák 4.A 

kategorie 6.-7.tříd:  1.místo David Luňák 7.A 

    2.místo Alena Špicarová 6.A 

    3.místo Tereza Ježková 6.B 

kategorie 8.-9.tříd:  1.místo Ivana Ježková 9.A 

    2.místo Denisa Urbanová 9.B 

    3.místo Diana Slámová 9.B 

Soutěž připravili učitelé přírodovědných předmětů: Ivona Hykyšová, Marek Fanta a   Věra Šmidrkalová. 

Poděkování patří všem soutěžícím za účast, postupujícím za výbornou přípravu, třídním za přípravu na 

soutěž a doprovod. Za pomoc při organizaci soutěže a opravování soutěžních prací děkujeme Káje 

Trubákové z 9.A a Michalovi Skákalíkovi z 9.B. 

Všem úspěšným a postupujícím žákům přejeme hodně štěstí v okrskovém kole. 

 

 

 
Okresní kolo ve vybíjené 

V úterý 12. 3. 2024 se v naší škola 

uskutečnilo  okresní kolo ve vybíjené, kterého se 

zúčastnilo osm škol. Naše družstvo po výborném 

výkonu zvítězilo ve své skupině a postoupilo do 

semifinále. Zde se projevila únava klíčových hráčů a 

prohráli jsme se ZŠ Stará Paka.. V boji o třetí místo 

jsme těsně prohráli se ZŠ Lázně Bělohrad, takže na 

nás zbylo nelichotivé čtvrté místo. Přesto si všichni 

soutěžící zaslouží pochvalu za vzornou reprezentaci 

školy. 

Výtvarné soutěže "Třikrát co" (Co chci změnit?, 
Co je nejdůležitější?, Co chci rozdat?)  

se účastnili žáci ze 6.B, kde se dalo najít pár opravdu 
zdařilých prací. Tuto soutěž pořádají studenti 
Anglického gymnázia v Praze pod záštitou MŠMT a 
jednalo se spíše o charitativní akci. Zaslané výkresy 
mohou postoupit až do aukce, která pomůže získat 
prostředky pro dalšího stipendistu této školy. 

Nejvíce se jim líbila práce Lucky Bajerové, jež zaujala 
porotu svou kreativitou a originalitou. Lucka tak 
získává 2 volné vstupenky na 8.ročník Koncertu na 
podporu Stipendia Václava Havla, který se koná dne 
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15.3.2024 v Barokním refektáři Dominikánského 
kláštera sv. Jiljí. Tímto Lucce moc blahopřeji! 
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Víte, že existuje buchta 

zvaná "PROŠÍVANÁ DEKA"? 

Tak přesně tu 

upekli kluci ze 7.B. 

Fotky ze všech oddělení školní družiny za měsíc BŘEZEN. 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Ve čtvrtek 14.3. se žáci 3. až 7. tříd naší školy zúčastnili prohlídky obojživelného obrněného 

transportéru OT-64 SKOT na dvoře naší školy. V době svého vzniku (60. léta 20. století) patřil mezi 

nejlepší transportéry svého druhu. Dva lektoři je seznámili s obsluhou vozidla a jeho technickými údaji. Děti 

byly velice nadšené, protože si toto vojenské vozidlo mohly prozkoumat i uvnitř a dozvěděly se mnoho 

zajímavých informací. 

Do našeho  Kukátka nakoukněte také na www.zsnovapaka.cz 

Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 
chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 

Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  

SETKÁNÍ PŘED ZÁPISEM 2024 
Ve středu 20. března jsme přivítali ve škole rodiče a jejich děti – budoucí školáky. Zatímco rodičům se věnovaly třídní 

učitelky současných prvních tříd, které odpovídaly na jejich otázky související s prvními krůčky dětí za vzděláním, byly 

děti rozděleny do dvou tříd. 

V každé třídě čekaly na děti čtyři paní učitelky, které je provedly jejich první „vyučovací“ hodinou. Po úvodním 

představení následovalo plnění úkolů na pracovním listě. Děti počítaly, vybarvovaly správný počet jablíček, míčků,… 

Svoji zručnost si procvičily při výrobě sovičky (vystřihovaly, vybarvovaly a lepily), kterou si spolu s pracovními listy 

odnesly domů. Na závěr se děti uvolnily a zacvičily si v kroužku při říkance s pohybem. Sjednocujícím tématem všech 

aktivit byla sova jako symbol moudrosti. 

Této hodiny se zúčastnilo 49 budoucích školáků. Poděkování patří především jejich rodičům, kteří svoje děti na 

poslední setkání před zápisem přivedli. 

Na přípravě, organizaci a průběhu celé akce se podíleli všichni třídní učitelé tříd prvního stupně. Všem za příjemné 

odpoledne děkujeme. 
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